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Llenn ypoka:

3aKpenneHne rnosly4eHHbIX 3HaHUN,
YMEHWUN U HAaBbIKOB C AECATUYHbIMU
apobamun. BocnmntaHme
CaMOCTOATENIbHOCTU 1
CO3HAaTEeNbHOro OTHOLLEHUA K y4ebe.
Pa3Butre namaTn, BHUMaHUS,
MbILLSTEHUS], UHTEPECA K MaTeEMaTUKE.



YCTHbIE YrpaXKHEHUSA

lpounTanTe gecaTuyHble gpobu:

909,7; 0,55; 145,008; 2,7; 1,08;

0,041; 8,003; 14,08; 8,3; 6,0/5;
0,0092.



Bbluncnntb:
1,8+2,5 2,5-1,6 0,3*3

2,7+1,6 3,2-1,4 2,1*4

5+0,35 3,4-0,2 2,7*2



OprITI UTb OECATUHHDbIE

oou:
'D'p 35,4973 3,2951 12,4961
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0,29
56,108




2,7 2,9 2,5

0,29 0,49 0,09

56,108 56,308 |55,908




BapuaHT 1

BapuaHT 2

853*4,1=34973

6,36*26=16536

2,06%308=63448

1,04*802=83408

5,08*226=114808

103,2*101=104232

211*0,084=17724

79%3,403=268837

103,16*10=10316

5,56*10=556




BapunaHT 1 BapunaHT 2

853*4,1=3497,3 |6,36*26=165,36

2,06%308=634,48 |1,04*802=834,08

5,08%226=1148,08|103,2*101=10423,2

211*0,084=17,724\79*3,403=268,837

103,16*10=1031,6|5,56*10=55,6










PelueHune
3aJaun

[1Ba Tennoxoua OBWXXYTCA HABCTPeYy apyr
apyry. Cen4vac mexay HUMKU 159 K.

[TepBbIN TEMOX0O MUMEET CODCTBEHHYIO
CKOPOCTb 24,5 KM/4Y 1 OBUXETCH NO TEYEHUIO, a
BTOPOW TEMMOX0A4 UMEET COOCTBEHHYIO
CKOPOCTb 28,5 KM/4 1 ABWXETCA NPOTUB
TEeYeHUq.

Uepes CKoMbKOo YacoB OHW BCTPETATCA, eCni
CKOPOCTb TEYEHUA 2,5 KM/Y ?




PaboTta Hag 3agadent

24,5 kM/4

= ?Y —

28,5xkM/4

2,5km/4 ‘




CamocTtoaTternbHas

paboTa

3anosHnTb

Tabnuuy:
1,8+42,5 |2,5-1,6 0,3*3 1-0,8 2,7%10
2,7+1,6  [3,2-1,4 1,5%6 3-1,02 53,82*10

5+0,35 3,4-0,2 0,125*8 |10-4,251 |1,356*100




HanTtn 3Ha4yeHne Bblipa)KeHUs:

37,8%4-111,95,-12

87,38%3-7,36):21



4,3 0,9 0,9 0,2 27
4,3 1,8 9 1,98 [538,2
S ) 1 5,749 |135,6




A npolly MeHa NPoCTUTb
He cepaucb, He HY>XHO,
Hu K YeMy Takme ccopdil,
Xutb Mbl Oyaem gpykHo!







